11Iro

HWmsa: Boris
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.12.2010 21:31:58

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 20.12.2010 21:59:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197932/answer/197936




Be3 neuyenus npepcratenbHas XKene3a YMEHBIINTLECS He MOXKET, BO3MOXHO, BaM fenanu Y3U B
Pa3HBIX KJIMHUKAX U pa3Hble CIIeNaarCThl, Ha Pa3HbIX alllaparax, T.e. ©3MeHeHNe Pa3MepoB
CBSI3aHO C MOTPEITHOCThIO u3Mepenuit. [ICA y Bac B HOpMe, 00bEM IIPOCTATHl HEOOIBINIOH,
MOYeUCIyCKaHNe yOoBieTBopuTenbHoe. [loctaTtouHo 1 pa3 B rog genats Y3U u [1CA, Kkpome Takoro
Ha0MoneHus BaM HUYero He IT0Ka3aHo.



